

# 从“橄榄绿”到“火焰蓝” 九江消防正式换装

## 市委书记林彬杨出席市消防救援支队迎旗、授衔、换装仪式

### 九江市消防救援支队迎旗授衔和换装仪式

2019年1月3日



副市长、公安局长张荣先主持仪式。



市消防救援支队支队长马剑明带队宣誓。



中国消防救援旗



“火焰蓝”女装

本报讯(万其富 九江日报记者 龙群 浔阳晚报记者 鄢明亮/文 九江日报记者 张弛/摄)1月3日上午,九江市消防救援支队隆重举行迎旗、授衔和换装仪式。市委书记林彬杨出席仪式并讲话,市委常委、九江军分区政委汪开华,市委秘书长吴照友出席仪式,市消防救援支队党委常委、支队机关干部和基层消防指战员代表共计140余人参加仪式。仪式由副市长、公安局长张荣先主持。

上午9时,在雄壮的国歌声中,仪式正式开始。护旗队员护卫着“中国消防救援队”队旗,正步行进到主席台前,全体消防救援人员向队旗庄严敬礼。随后,市消防救援支队支队长马剑明宣读授予消防救援授衔命令,支队政委章新亮带领全体消防救援人员进行了集体宣誓。

林彬杨书记代表市委、市政府向全体消防指战员致以热烈的祝贺。林书记指出,长期以来,全市消防队伍深深扎根九江,听党指挥、纪律严明、闻警即动,无论是在急难险重任务面前,还是在振兴江西北大门、打造区域率先发展战略高地的改革发展实践中,消防指战员都展

现了攻坚克难、戮力前行的精神风貌,为护航我市经济社会发展、守护百姓安居乐业作出了重大贡献。

林彬杨书记向全市消防救援队伍提出了四点希望:一要把“对党忠诚”作为必须筑牢的政治灵魂,坚决做到不忘初心。把学习好、贯彻好、落实好总书记训词精神作为首要政治任务,不断牢固的“四个意识”,坚决做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走,永远做党和人民的忠诚卫士,确保在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,真正把九江消防全面锻造成一支最讲党性、最讲政治的忠诚之师。

二要把“纪律严明”作为必须坚持的根本遵循,坚决做到铁令如山。消防救援队伍来自于军队、来自于公安,纪律严明、作风优良是内在基因,必须始终把纪律和规矩挺在前面,牢牢记在心里、抓在手上,严格教育、严格训练、严格管理、严格要求,做到有令必行、有禁必止,确保步调一致,政令畅通,努力打造一支纪律严明、作风过硬的钢铁劲旅。

三要把“赴汤蹈火”作为必须践行的职责使命,坚决做到战之必胜。主动应

对“全灾种、大应急、大救援”的需要,保持快速反应的备战状态,练就科学专业的过硬本领,发扬英勇顽强的战斗作风,在思想观念、能力素质、装备保障、救援机制等方面来一次大强化、大更新,以综合应急能力的全面提升,践行招之即来、战之必胜的铿锵誓言。

四要把“竭诚为民”作为必须恪守的永恒主题,坚决做到牢记宗旨。牢固树立“以人民为中心”的发展思想,把人民群众放在心中最高的位置,救民于水火,助民于危难,给人民以力量。无论是灭火救援、社会救助,还是监督执法、消防服务,都要始终把人民群众的切身利益摆在首位,竭尽所能为群众做好事、办实事、解难事,用自己的实际行动来服务民生、守护民安,当好党和人民的“守夜人”。

仪式结束后,林彬杨书记参观了支队指挥中心,听取了全市消防工作汇报,并同市消防救援支队指战员代表亲切握手、合影留念。

从“橄榄绿”到“火焰蓝”,从公安消防部队到消防救援队伍,变的是服装、是名称,永远不变的,是对党的赤胆忠心,是对人民的舍生忘死。

## 张荣先带队开展双节期间 消防安全夜查

本报讯(刘佳明 浔阳晚报记者 鄢明亮)2018年12月25日晚,副市长、公安局长张荣先,省消防总队总工程师朱飞勇率队深入九江市社会单位场所开展双节期间消防安全夜查行动。市消防救援支队支队长马剑明、政委章新亮等陪同检查。

当晚,张荣先、朱飞勇一行先后深入九江万达广场、锦都龙荷酒店等人员密集场所,实地查看了单位消防安全制度落实、值班人员在岗在位、用火用电消防安全管理等情况,现场检测了消防设施设备运行、疏散通道是否畅通等情况,抽查了单位员工“一警六员”消防基本技能掌握情况。对检查中发现的问题提出指导性意见和建议,叮嘱单位负责人要切实加强节日期间消防安全管理。

朱飞勇总工程师在检查过程中指出:要按照省委省政府、总队关于消防安全工作的部署要求,牢固树立责任意识、安全意识,紧盯人员密集、易燃易爆等高风险场所,开展全面排查整治,针对检查发现的隐患,立即整改或落实防范措施,坚决确保消防安全。

张荣先强调:圣诞、元旦期间各场所人流量大、活动集中,致灾因素也随之增多。要严格落实消防安全责任,督促社会单位切实加强消防安全管理,始终把安全工作放在第一位;要进一步推进消防基本技能培训,充分发挥社会单位微型消防站和单位员工“灭早、灭小、灭初期”的积极作用;要加大消防执法力度,坚决依法治患,为人民群众欢庆节日营造一个安全和谐的环境。

## 马剑明带队开展元旦 消防安全“零点夜查”

本报讯(万坤 浔阳晚报记者 鄢明亮)为切实做好元旦消防安全安保工作,确保节日期间消防安全形势稳定,2018年12月31日晚,九江市消防救援支队支队长马剑明带队开展元旦消防安全“零点夜查”行动。

马剑明一行先后深入人流娱乐会所、和天下娱乐会所、杰斯达酒吧、维多利亚娱乐会所等社会单位开展夜查。检查过程中,检查组详细查看了各场所自动消防设施运行、消防安全出口和疏散通道、歌舞娱乐场所包厢外窗设置等情况,现场随机拉动了单位微型消防站,抽查了场所员工应急处置和引导疏散逃生等技能掌握情况。针对检查中发现的问题,马剑明要求各场所严格落实整改措施,确保节日期间消防安全。

检查结束后,马剑明要求全市消防部门:一要严格落实好消防安全责任,加强对社会单位员工的宣传教育培训,提升消防安全管理水平;二要严管重点场所,指导和帮助隐患单位整改并消除各类火灾隐患,坚决防止出现较大以上有影响的火灾事故;要加强执勤战备,确保出警迅速,处置有力,为群众平安过节创造良好的消防安全环境。

## 全市今冬明春火灾 防控视频调度会召开

本报讯(叶贵 浔阳晚报记者 鄢明亮)近日,九江市消防救援支队召开全市今冬明春火灾防控暨元旦消防安保视频调度会。支队长马剑明、防火监督处处长陈吕义出席会议,支队司令部、防火监督处全体干部在分会场参加会议,各基层单位干部在分会场参加会议。会议由副支队长陈志明主持。

会上,唐超参谋长通报了冬防以来全市消防救援队伍执勤备战相关工作情况;陈吕义通报了冬防以来全市执法数据及相关工作情况。

就如何做好今冬明春火灾防控暨元旦消防安保工作,马剑明提了三点要求:一是思想认识要进一步提高;二是工作方法要进一步务实;三是工作作风要进一步做实。各级指战员要珍惜荣誉,在工作中求真务实,在改制大潮中以身作则、坚守底线,坚决确保队伍安全稳定。